



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань агропромислового комплексу та земельних
відносин

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 7

м. Київ

«19» грудня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії Леляк Олександр Іванович - присутній;
Секретар: Шеремета Віктор Васильович – присутній
Заступник голови: (онлайн/ відеозв'язок);
Педченко Ігор Васильович – присутній.

Запрошені:

Погребна Н. О. – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.

Голова Комісії повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував розпочати засідання постійної комісії.

Порядок денний

1. Про розгляд проекту рішення «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

Доповідач: директор департаменту економіки Київської обласної державної (військової) адміністрації – Погребна Н.О.

Різне.

Голосували: „За” – 3, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

Голова постійної комісії Леляк О.І. повідомив, що згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) дане засідання постійної комісії відбудеться в режимі відеоконференції, а на відеозв'язку Шеремета В.В. і запропонував перейти до розгляду питання порядку денного.

1. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київській області на 2024 рік (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 18.12.2023 №12873/01/24.02.01/2023*).

Голова постійної комісії надав слово Погребній Н. О. – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.

Доповідач зазначила, що проєкт Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік (далі – Програма) визначає завдання та заходи, спрямовані на реалізацію наступних пріоритетних напрямів: вжиття заходів цивільного захисту населення, забезпечення оборони та громадської безпеки; продовження відновлення та розвитку виробничої, соціальної та дорожньої інфраструктури, забезпечення мешканців області житлом; забезпечення комфортного життя населення області шляхом поліпшення умов функціонування закладів освіти, охорони здоров'я, культури та спорту з урахуванням вимог безбар'єрності, підвищення якості надання комунальних послуг, стимулювання впровадження в області новітніх енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів, насамперед, на об'єктах житлово-комунальної та бюджетної сфери; підвищення якості надання послуг соціальних захисту населення, насамперед здійснення всебічної підтримки внутрішньо переміщених осіб, соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, підтримки сім'ї та молоді, захисту прав дітей, створення умов для соціально-психологічної реабілітації звільнених у запас військовослужбовців Сил оборони України; забезпечення стабільного функціонування економіки; забезпечення цифровізації системи надання послуг та можливості звернення громадян за послугами через онлайн-сервіси; відтворення та збереження екосистем, поліпшення стану навколишнього природного середовища; забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів, раціонального використання бюджетних коштів.

Виступив Шеремета В.В. акцентував увагу присутніх на тому, що на даний час всі напрямки повинні бути направлені на забезпечення військової дієздатності країни, спорудження укріплень, захисних споруд, тощо.

Погребна Н.О. продовжила виступ та інформувала присутніх про те, що основними завданнями Програми є забезпечення сталого людського розвитку та створення умов для збереження життя мешканців Київщини в умовах воєнного стану шляхом завершення відновлення зруйнованої та пошкодженої виробничої, соціальної, інфраструктури та екосистем, створення безпечних умов для життєдіяльності населення області, забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної і комунальної інфраструктури, подальшого оновлення економічного потенціалу регіону за рахунок підтримки бізнесу та стимулювання інвестиційної діяльності, що передбачає збереження існуючих та створення нових робочих місць, впровадження нових форм діджиталізації комунікації з громадськістю.

Заслухавши інформацію департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії, голова постійної комісії запропонував перейти до голосування.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київській області на 2024 рік».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київській області на 2024 рік».

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Голова комісії

Олександр ЛЕЛЯК

Секретар комісії

Віктор ШЕРЕМЕТА